

ZDRAVLJE JE VAŽNO, ZDRAVSTVENO OSIGURANJE TAKOĐER

U Allianz paketu putnog osiguranja dobit ćete zdravstveno osiguranje kako biste imali maksimalnu zaštitu. Nastali su troškovi zbog nužnog liječničkog tretmana ili imate troškove lijekova i medicinskih potrepština koje vam je prepisao doktor? Bez brige. Nužna medicinska pomagala ili ona za hodaње? Opet, sve je na nama. Kliničko liječenje? Troškovi hitnog prijevoza u bolnicu ili do najbližeg liječnika? Ili pak prebacivanje u specijalnu kliniku, ako je medicinski indicirano? Ni oko toga se ne brinite. Dođe li pak do operacije i popratnih troškova, repatrijacije pacijenta ili potrebe za stomatološkim uslugama kako biste se riješili dosadne i „kud baš sad“ zubobolje – Allianz je uz vas.

JEDAN POZIV DO HITNE REAKCIJE

Zapišite broj +431 525 036 240. Nazovite ga u bilo koje doba dana ili noći i javit će vam se netko (na hrvatskom jeziku) iz Allianz. Dajte nam svoje ime i prezime, dob, broj police osiguranja te državu i grad u kojem se nalazite... i stiže pomoć koju trebate.



Allianz Hrvatska d.d.
Heinzelova 70, 10000 Zagreb
www.allianz.hr
osiguranje@allianz.hr
Info telefon 072 100 001

NAJBOLJE JE PUTOVANJE BEZBRIŽNO

Fokusirajte se na odmor i opuštanje koje vas čeka, detalje poslovnog puta ili se jednostavno veselite izletu koji već duže vrijeme planirate. Ugovaranjem Allianz putnog osiguranja jednu ste veliku brigu riješili!

ZA OSIGURANJE SVOJEG PUTOVANJA ODABERITE POUZDANOG PARTNERA. DOBRO DOŠLI U ALLIANZ!

Više informacija o putnom osiguranju potražite kod svojeg Allianz zastupnika, na internetskoj stranici www.allianz.hr ili nas nazovite na telefon 072 100 001.

MOJE PUTOVANJE



JOŠ SAMO JEDAN DETALJ PRIJE PUTA.

12/2019

Istraži svoj život

Allianz



KARTE IMATE, PUTOVNICU STE UZELI, VRATA SU ZAKLJUČANA. OSTAJE VAM JOŠ SAMO OSIGURATI SE.

Uzbudljivo je i maštati o putovanjima, a kamoli ih planirati ili se već pakirati. Dok razmišljate o svim mjestima koje morate vidjeti, hrani koju morate kušati i kulturama koje morate doživjeti, ne zaboravite na jedan sitan detalj.

TAKVA SITNICA, A ČUVA OD SVEGA

Putno osiguranje ugovara se jednostavno i brzo, a pomaže vam u nebrojnim situacijama. Od troškova liječenja ako se ozlijedite ili razbolite do onih groznih situacija kad vam izgube torbu.

KAMO VI, TAMO I VAŠE OSIGURANJE

Nama u Allianz u svejedno je kamo idete – čuvamo vam leđa u cijelom svijetu. Idete u inozemstvo na jedan dan ili ćete ostati cijelu godinu? Ugovorite trajanje koje želite.

JEDNOM GODIŠNJE ZA SVA PUTOVANJA

Možda će vam odgovarati godišnja polica putnog osiguranja. Putujete li više puta tijekom godine u inozemstvo, ne dulje od 28 dana odjednom, nećete morati svaki put ugovarati novu policu.

JEDAN PAKET, PET POKRIĆA

Zašto je dobro uzeti Allianz paket putnog osiguranja?

Zato što u njemu dobivate zdravstveno osiguranje za troškove liječenja i transporta koji, pogotovo u nekim zemljama, mogu biti ogromni. Uz to još možete dodatno ugovoriti i sljedeća pokrića:

- 1.** Osiguranje od **posljedica nesretnog slučaja**, tj. nezgode. Za neke, ne tako drage uspomene s putovanja.
- 2.** **Osiguranje od privatne odgovornosti.** Nezgode se događaju, no to ne znači da moraju imati posljedice.
- 3.** **Osiguranje prtljage.** Izgubljena torba ili oštećen kovčeg zaista ne moraju pokvariti ni put ni povratak.
- 4.** **Osiguranje od otkaza putovanja.** Morali ste otkazati put u zadnji čas? Neće vam vratiti novac? Zaista, ne brinite se.

TREBATE VIŠE DETALJA? ČITAJTE DALJE.

Doznajte što sve dobivate u Allianz paketu osiguranja.

Osiguranje od posljedica nesretnog slučaja (nezgode).

Nekad je to samo prijelom kosti. Nekad je u pitanju i smrt. Ovo osiguranje služi za te iznenadne i neugodne događaje, kako se u takvim trenutcima ne biste morali brinuti o svim detaljima koji će uslijediti.

Mi nadoknađujemo vašu štetu

Osiguranje od privatne odgovornosti odnosi se na situacije u kojima ste vi prouzročili smrt, ozljedu ili pak oštećenje stvari treće osobe. Bilo gdje u svijetu.

Izgubljena prtljaga postaje naša briga

Izgubiti ili oštetiti prtljagu lakše je nego što mislite i događa se često. Tijekom putovanja, u vremenu boravka ili povratka s putovanja – osigurani ste. Ako vam prtljaga nije stigla na odredište isti dan kad i vi, isplatit ćemo vam do 250 EUR odštete za nabavu zamjenske.

Kad se putovanje ne dogodi

Nekad je to iznenadna akutna bolest ili tjelesna ozljeda, a nekad elementarna nepogoda zbog koje moramo otkazati putovanje u zadnji čas. Kad se u takvim situacijama prekida putovanje, Allianz vam isplaćuje 90 % iznosa koji je zadržala putnička agencija.

